
Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za siječanj 2026. 
 
Hrvatski kulturni dom na Sušaku 
 
Pripremila udruga Kultura svima svugdje u sklopu projekta Kultura svima uz pomoć partnera, 
Udruge gluhih i nagluhih PGŽ te Udruge slijepih PGŽ. 
 
Program Hrvatskog kulturnog doma na Sušaku za siječanj 2026. 
 
14.1. Svečani koncert i obilježavanje 15 godišnjice osnutka udruge Ruski dom u PGŽ / 
koncert 
atrij / u 18 sati 
 
16.1. ImproVitacije 2.0 [Edukacijski program KRILA – grupa mladi] / predstava za mlade 
u 19:30 sati 
 
Nakon vrlo uspješne pilot verzije ImproVitacija u studenom 2024. pozivamo vas da nam se 
opet pridružite u uzbudljivoj večeri neočekivanih obrata i improvizacijskih glumačkih 
poduhvata grupe mladih i hrabrih polaznika srednjoškolske dobi Edukacijskog programa 
KRILA. 
 
Polaznici Kazališnih radionica za mlade KRILA pripremili su za Vas uzbudljivu i participativnu 
predstavu ImproVITAcije 2.0. Predstavlja se nastavlja na pilot izdanje, ali ga i nadograđuje i 
dalje razvija te stavlja pred mlade polaznike nove izazove angažiranja publike u stvaralački 
proces i izvedbu. Prve ImproVitacije prošle su odlično na opće oduševljenje publike! Bilo je 
smijeha na tone, publika se vrlo brzo opustila i uključila,  tako da i od ove verzije 2.0 
očekujemo ništa manje uzbuđenja i zabave. Pridružite nam se! 
 
Umjetnička voditeljica: Ivana Peranić 
Voditeljica i pedagoginja: Anamaria Drezga 
Glumci i glumice: Zara Bačić, Jakov Hasančević, Klara Huljev, Elena Kerševanić, Sara 
Kežić, Viktor Meštrović, Yaroslava Okhrimenko, Marija Paoletti, Petra Rabar, Andro Štefanić, 
Lea Tatal, Nika Trbojević, Ema Umer, Noemi Zec 
Produkcija: Kreativni laboratorij suvremenog kazališta KRILA 
 
Trajanje programa: 75 minuta 
 
19.1. Bloger Krule / stand up 
u 20 sati 
 
U ponedjeljak, 19. siječnja, u 20 sati, Hrvatski kulturni dom na Sušaku će biti epicentar 
humora kada na pozornicu stupa Jadranko Hodak, legendarni Bloger Krule! 
 
Premda je u samo godinu dana Bloger Krule u četiri navrata rasprodao HKD na Sušaku 
interes publike je sve veći, a zadnju priliku za vidjeti stand up predstavu Obrana i zaštita od 
gluposti imat ćete u siječnju. 
 



Poznat po svom jedinstvenom humoru i oštroumnoj analizi svakodnevnih situacija, Bloger 
Krule već godinama osvaja publiku širom Hrvatske. Njegov britki humor i vještina da iz 
banalnih životnih trenutaka izvuče neodoljive komične momente čine svaki njegov nastup 
jedinstvenim. 
Krule nije samo internetski fenomen – on je glas naroda koji se usudio reći ono što svi 
mislimo, ali se bojimo izgovoriti. Dođite i uvjerite se zašto ga stotine tisuća ljudi prate i 
obožava. 
 
Trajanja programa: 2 sata 
 
21.1. Testosteron [EXIT teatar / LUDENS teatar / Kulturni centar Osijek] / humoristična 
predstava 
u 20 sati 
 
Vjenčanje iz pakla. Mlada je pobjegla. Mladoženja kipi od bijesa, ali stolovi su već postavljeni 
i divlja svadbena gozba na kojoj su samo muškarci. Sve u svemu, luda noć. 
 
Je li život podređen razumu, osjećajima ili smo radije robovi biologije? Upleteni u začarani 
krug požude, egoizma i želje za ljubavlju, pateći od usamljenosti, možemo li postići sklad sa 
suprotnim spolom i sami sa sobom? Ovo su neka od brojnih pitanja s kojima ćemo se suočiti 
nakon gledanja komedije Andrzeja Saramonowicza Testosteron. Iako to ništa ne najavljuje, 
autor nas stavlja uza zid svima važnih problema, koji se tiču našeg bića, seksualnosti i 
mjesta u svijetu. On to čini, zabavljajući publiku od prve do posljednje scene, bez pada 
forme ili usporavanja. 
 
Igraju: 
Enes Vejzović – Stavros 
Sven Šestak – Degen 
Filip Križan – Tit 
Hrvoje Klobučar – Fistać 
Ivica Pucar – Buba 
Ivan Simon – Kornelije 
Ivan Grčić/ Matija Gašpari – Janis 
 
Široj publici poznati glumci iz aktualnih televizijskih serija: U dobru i zlu, Kumovi, Naša mala 
klinika, Zakon, Stipe u gostima… 
 
Trajanje predstave: 105 minuta 
 
Predstava je namijenjena za 16+ publiku. 
 
22.1. Kamo ide ovaj svijet [Kazalište Moruzgva] / humoristična predstava 
u 20 sati 
 
Što učiniti kada vam treba savršena ideja, a ništa vam ne pada na pamet? 
 
Lokalna općina raspisala je natječaj — traži se hit ideja za turistički promo film! Posao je 
jednostavan, nagrada je obilna, a slava je zagarantirana. Jedini problem — ova dvojica za 



živu glavu ne mogu ništa smisliti. Komedija “Kamo ide ovai svijet?” prati dvojicu inspiriranih 
mladića koji se, kako bi uspješno osvojili veliku novčanu nagradu, okreću umjetnoj 
inteligenciji da umjesto njih obavi posao. Međutim, uskoro shvaćaju da igra nije tako 
jednostavna. Suradnja s AI-em obije im se o glavu i dovede do brojnih komičnih situacija 
spletkarenja, obmana, i borbe čovjeka protiv mašine. Ultimativno odustaju i vraćaju se 
dobrom starom ljudskom principu — emotivnom, iskrenom, i dozlaboga blesavom. 
 
Glumačku postavu čine poznata mlada lica hrvatskog glumišta i TV ekrana — Domagoj 
Ivanković i Lovre Kondža. Režiju potpisuje vrsni Dražen Krešić, a dramski tekst Vid Lež. 
 
Trajanje programa: 80 minuta 
 
23.1. Đurđa & Franko: 4 sprovoda i vjenčanje [Irena Grdinić i Mario Lipovšek Battifiaca] / 
humoristična predstava 
u 20 sati 
 
U sklopu programa obilježavanja Dana grada Rijeke i blagdana sv. Vida održat će se 
predstava Đurđa i Franko: 4 sprovoda i vjenčanje 12. lipnja s početkom u 21 sat na Trgu 
Riječke rezolucije. 
 
Đurđa i Franko su bračni par. Ne zna se ‘ko tu koga je…dnostavno ne podnosi. A opet, ne 
mogu jedno bez drugog. Upoznali smo ih u hit predstavi Casabianca, a nove zgode i 
nezgode svog bračnog života donose u predstavi 4 sprovoda i vjenčanje. Irena Grdinić i 
Mario Lipovšek Battifiaca i ovoga puta prikazuju taj vječni paradoks ljubavi jer Đurđa i 
Franko toliko se ne vole da se uistinu vole. 
 
Nakon rasprodane premijere na ljetnoj pozornici u Opatiji 24. kolovoza gdje ih je gledalo više 
od dvije tisuće gledatelja slijedio je niz gostovanja po destinacijama Istre i Kvarnera 
zaključno sa Zagrebom 30.11. gdje pune dvoranu kina SC-a s tisuću mjesta. 
 
Što reći ? Možemo samo zaključiti kako je zdravi i istinski smijeh neponovljivi lijek za svaku 
dušu te da je u ovom slučaju riječ o svojevrsnom fenomenu na našoj kazališnoj sceni. 
 
Čekamo vas. 
 
Trajanje programa: 100 minuta 
 
24.1. Zimska produkcija [Plesni centar K2K] / plesna predstava 
u 18 i 20 sati 
 
Plesni centar K2K s ponosom najavljuje svoju zimsku produkciju, koja će se održati 24. 
siječnja u Hrvatskom kulturnom domu na Sušaku, u dva termina: u 18 i 20 sati. 
 
Nakon mjeseci kreativnog rada, istraživanja i plesnog stvaranja, polaznici svih dobnih 
skupina, od najmlađih XS plesača do djece, tinejdžera, studenata i odraslih, izlaze na 
pozornicu HKD-a kako bi publici predstavili nove koreografije, ideje i energiju koja obilježava 
K2K. 
 



Na programu vas očekuje raznolik i dinamičan plesni program koji obuhvaća autorske 
radove naših trenera. Zimska produkcija ujedno je važan trenutak u našem godišnjem 
plesnom ciklusu — prilika da naša K2K zajednica zajedno s Vama proslavi kreativnost, 
zajedništvo i rast svakog K2K plesača. 
 
Vidimo se u HKD-u, plesnoj večeri podrške i slavlju pokreta! 
 
Trajanje programa: 60 minuta 
 
27.1.-2.2. Koncentracijski logori fašističke Italije u Hrvatskom primorju: 1941.-1943. / izložba 
atrij / otvorenje 27.1. u 16 sati 
 
Pod motom Dani sjećanja, dani upozorenja Židovska općina Rijeka u suradnji s Muzejom 
grada Rijeke i pod pokroviteljstvom Grada Rijeke komemorira Dan sjećanja na žrtve 
holokausta izložbom i tiskovinom temeljenom na tekstovima pok. Mladena Grgurića koje su 
za potrebe izložbe prilagodile Vesna Rožman i Sabrina Žigo, grafički oblikovala Vesna 
Rožman, a na talijanski prevela Rina Brumini. 
 
27.1.2026. promovira se tisak knjižice Koncentracijski logori fašističke Italije u Hrvatskom 
primorju: 1941.-1943. Izložba prikazuje lokacije i opisuje ustrojstvo i život u logorima 
fašističke Italije na našem primorju od 1941. do 1943. godine. 
 
Izložbu je moguće posjetiti sat vremena prije programa u HKD-u, a nakon 30.1. i u radno 
vrijeme Galerije Kortil (ulaz preko galerije) – ponedjeljak-petak od 10 do 13 i od 17 do 20 sati 
te subotom od 10 do 13 sati. 
 
30.1. Nije me strah [Dramski studio Pontes] / predstava za djecu 
u 17 i 19 sati 
 
30.1. Noć muzeja i otvorenje izložbe Akademije primijenjenih umjetnosti u Rijeci 
Galerija Kortil 
 
31.1. Spoj na slijepo [La La Land] / humoristična predstava 
u 20 sati 
 
Predstavljamo vam novu kazališnu predstavu etabliranog glumca i autora Mire Čabraje koji 
je srca publike već osvojio svojom predstavom Baka ima dečka te će se sada domaćoj 
publici predstaviti showom za kojeg će se tražiti karta više. Vrijeme je za Spoj na slijepo.  
 
Prvi takav u Hrvatskoj, kazališno-interaktivni show Spoj na slijepo, novi je autorski projekt 
već utabanog tandema kreativaca – Mire Čabraje & Doroteje Šušak. Spoj na slijepo donosi 
nešto više od sat vremena interakcije, zezancije i provokacije namijenjene mladima i još više 
onima koji se tako osjećaju.  
 
Očekuje vas predstavljanje devet najluđih nesretnika, zaluđenika i odmetnika stvarnosti koje 
uopće možete zamisliti. Svi se oni bore za isti cilj pronalaska svoje bolje ili gore polovice. 
Glasujte za njih, bodrite ih, kritizirajte i vodite na putu do srodne duše ili vječne samoće. A 



tko je pak deseti lik u slagalici? Dođite, otkrijte i zablistajte jer budućnost našeg protagonista 
ovisi o upravo o vama!   
 
Otići na spoj, nekada je značilo zavođenje i večeru uz svijeće, a danas znači razmjenu 
vatrica, bockanja, swipanja, snapanja i ostalih peripetija koje prethode prvom pogledu u oči. 
Kako se za suvremeni spoj na slijepo u showu pripremaju, kako na njega odlaze i kada se 
kući vraćaju bankarke, šalteruše, profesori, bauštelci, ljubitelji egzotičnih životinja, pjevači, 
mizantropi, filantropi, psihopati i influenceri, otkrit ćemo vam u ovom spoju ludila i jave. Ne 
dozvolite da dame i gospoda izvise i odazovite se njihovom pozivu na spoj!  
 
Budite dio najvećeg dating showa u Hrvatskoj: Spoj na slijepo propituje granice kazališnog 
medija te vas uvlači u prostore zabranjenog – Od klasike do trapa, od klika do opsesije, od 
celibata do fetiša pa sve ispočetka. 
 
Trajanje programa: 90 minuta 
Predstava je namijenjena za 18+. 
 


